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/گرم آب صفر درجه، 90اگر از  -1 kJ20  گرما بگيريم، در نهايت چند گرم آب و چند گرم يخ خواهيم داشت؟1
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2 - V  ليتر مايعA با دمايC80 را باV3 ليتر از مايعB با دمايC10 كنيم. اگر گرماي ويژه  مخلوط ميA ،2  برابر گرماي ويژهB   باشد و چگـالي
B ،4  برابر چگاليA شود؟  ل چند درجه سانتي گراد ميباشد، دماي تعاد  
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  ها قطعاً درست است؟ يك از گزينه مطابق شكل است كدام Bو  Aحسب گرماي داده شده به دو جسم نمودار تغييرات دما بر  - 3
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  كدام گزينه درست است؟ - 5

  گرماگير هستند.  و يندهاي چگالش و ميعان به ترتيب گرمازاا) فر1

  گرماي ويژه جسم، هم به جرم و هم به جنس جسم وابسته است.  )2

  شود.  ) افزايش فشار وارد به يك مايع سبب افزايش نقطه جوش آن مي3

  يند ذوب هستند.آآيند ناشي از فر وجود مي در يك روز زمستاني روي پنجره بهكه آبي قطرات ) 4

گرم آب كيلوmاندازيم كه حاوي درجه سلسيوس را درون گرماسنجي ميكيلوگرم با دماي mجرم   فلزي به - 6
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8
درجه سلسـيوس اسـت و    

دماي نهايي مجموعه پس از برقراري تعادل
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8
Jشود. اگر ظرفيت گرمايي گرماسنج مي
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و گرمـاي ويـژه    W300رسـاند. اگـر تـوان ايـن گـرمكن      مـي C50به C30از مايعي را از g60ثانيه، دماي 24يك گرمكن برقي در مدت  - 7
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  چند مورد از موارد زير درست است؟ - 8

  گيرد.  هايي از خود ماده صورت مي خلاف رسانش گرمايي، انتقال گرما با انتقال بخشت برفردر هم )الف

  گرمايي كمتري دارند.  هاي روشن تابش سطوح صاف و درخشان با رنگ )ب

  گيرد. مايعات و گازها كه معمولاً رساناهاي گرمايي خوبي هستند، عمدتاً به روش همرفت انجام ميانتقال گرما در  )ج

  ها است.  هاي آزاد در رسانش گرما بيشتر از اتم در رساناهاي فلزي سهم الكترون )د
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رسانندگي گرمايي اين  بين دو منبع گرما قرار دارند. اگر ضريبcm20وcm10و cm40سه ميله آهني، سربي و آلومينيومي به ترتيب به طول - 9
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گيـريم.   دهيم و دوباره فشار مخزن را اندازه مـي  ايم. دماي مخزن را مقداري افزايش مي اندازه گرفتهatm4با يك فشارسنج فشار مخزن گاز را - 11

درجه سلسيوس باشد، دماي اوليه گاز چند درجه سلسيوس بـوده؟   1127گاز  ايينهدماي دهد. اگر  را نشان ميatm24فشارسنج اين بار مقدار

  ).است atm1(حجم مخزن ثابت است و فشار هواي محيط
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شـود. اگـر فشـار هـوا در سـطح       درصد زياد مي 60برابر و دماي مطلق آن  2آيد شعاعش  ح آب ميته درياچه به سط يك حباب هوا وقتي كه از -13
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  متر مكعب است.  .....................، Vو جرم ثابت هستند و  .....................در نمودار مقابل  -14

    2) فشار و 1

    9) دما و 2

  2) دما و 3

  9) فشار و 4

ليتر كاملاً خالي است. اگر شير رابط  5به حجم  Bو ظرف atm2و فشار C47ليتر حاوي گاز نيتروژن با دماي 4به حجم  Aظرف  در شكل زير - 15

گـاز    شود؟ (راهنمايي: طي اين فرايند، تعداد مـول  ميatmبرسد، فشار نهايي گاز چند  C7ها به را باز كنيم و دماي گاز پس از تعادل در ظرف
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  ؟ شوند نميهاي زير، براي يك دستگاه، يك متغير ترموديناميكي محسوب  از كميت مورد چند -16

R) »اني گازهادما ـ جرم مولي ـ مقدار مول ـ فشار ـ حجم ـ ثابت جه« / )8 134   
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در دماي مساوي موجـود   atm2ليتر، گاز اكسيژن با فشار 3و در ظرف ديگري با حجم atm3ليتر، گاز هيدروژن با فشار 4در ظرفي به حجم  -17

  هاي اكسيژن تقريباً چند است؟ دروژن به تعداد مولكولهاي هي است. نسبت تعداد مولكول
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 است؟ نادرستكدام گزينه  - 18

  گوييم.  ار ميرسد، ايستاو ه و سريع به تعادل ميبه فرايندي كه دستگاه همواره بسيار نزديك به حالت تعادل بود) 1

  كند. ميد، بزرگ است دمايش تغيير محسوسي كن كه جرمش نسبت به دستگاهي كه با آن تبادل گرما مي رغم اين بع گرما علي) من2

  گيرد.  ) تبادل انرژي بين محيط و دستگاه از دو طريق گرما و كار صورت مي3

  از نوع گاز است.  لمعادله حالت آن ساده و مستق ،كامل) باشدآرماني () اگر گاز 4

ژول كار روي محيط انجام بدهد، تغيير انرژي دروني گاز چند ژول و  70ژول گرما به محيط بدهد و  40 آرمانيي گازي ر درفرايندي ترموديناميكاگ -19
  چگونه است؟

1(J302   و افزايش( J303  و كاهش( J110 4  و افزايش( J110و كاهش  

1)،2) باشد و كار انجام شده روي گاز در فرايند (2برابر مقدار گرما مبادله شده در فرايند ( 2)، 1اگر مقدار گرماي مبادله شده در فرايند ( - 20

3
كـار   

B) چند ژول است؟2ده در فرايند (گرماي مبادله ش) باشد، مقدار 1انجام شده روي گاز در فرايند ( A(U J , U J)400 100    
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